

В дни весенних каникул все читающее сообщество в нашей стране отмечает Неделю детской и юношеской книги. Впервые праздник детской книги «Книжкины именины» был проведен по инициативе детского писателя Льва Кассиля 26 марта 1943 г. Неделя детской книги – праздник всех читающих ребят, праздник детства, праздник радости от встреч с любимыми книгами. Праздник любознательных детей и взрослых, влюбленных в книгу.

В 2017 году все библиотеки Орчевского района приняли участие в праздновании Недели детской и юношеской книги. Неделя проходила с 24 по 30 марта. Многие библиотекари приурочивают её к каникулам. В сельских библиотеках проще собрать детей в свободное от уроков время.

В основном все библиотеки строили свою работу по плану.

**В Адышевской СБФ** книжка неделя открылась Книжками именинами «Откройте книгу - чудеса начнутся!», для дошкольников. Дети посмотрели презентацию об истории праздника книг, познакомились с книгами и героями, которые живут в книгах, что только в дни книжкиных именин оживают по ночам в библиотеке все герои книг и ходят, друг к другу в гости, рассказывают, какие ребятки читали об них. Дети все дружно отгадывали слайд-викторину, угадывали по описанию героев книг и смотрели мультфильм про любимых смешариков. Все дети ушли с праздника с угощением. Присутствовало 20 человек.

Литературная игра «Гуляют сказки по земле», для учащихся 1 класса. Для детей прошла сказочная викторина, ребята познакомились со сказочными книгами в библиотеке, посмотрели веселый мультфильм «Крошка Енот», все очень громко смеялись. Все ребята в честь дня книжкиных именин получили сладости. Все конечно взяли книги домой почитать. Присутствовало 22 человека.

Литературное путешествие «В гостях у дедушки Корнея», для учащихся 2 – 4 классов. Ребята посмотрели презентацию о сказочнике, вспомнили его произведения, прочитали вслух стихотворение «Телефон». Посмотрели мультфильмы: Мойдодыр и Федорино горе. Присутствовало 10 человек.

**В Быстрицкой СБФ** 28 марта в детском саду «Березка» состоялся литературный праздник «Вместе весело читать, Бармалея поздравлять», в рамках проведения Книжкиной недели. Праздник был посвящен юбилею К. Чуковского. Ребята увидели Чудо – дерево, на котором вместо листочков выросли книжки. Вспоминали героев этих книжек, помогли библиотекарю вернуть в книжки перепутавшихся крокодила, Айболита, Федору, Медведя, Муху – цокотуху.

Отгадывали загадки, дополняли стихи, дали бабушке Федоре ценный совет, помогали Айболиту лечить зверей, сообщили Бармалею правила поведения в гостях и он постарался исправиться. Всем было и весело, и время с пользой провели. В празднике приняло участие 16 человек.

29 марта ученики 1, 3 классов отправились в литературный круиз по книжному морю. Побывали на острове Незнайки, отгадали все загадки и поплыли дальше. На Ведьминой скале их ждало новое задание – назвать все сказки с участием Бабы – Яги. На рифе Больших сказочников отвечали на вопросы викторины по сказкам братьев Grimm, впереди ждал мыс Всезнаек, где ребятам предстояло отгадать сказочные кроссворды. В путешествие отправилось 7 человек.

30 марта для учеников 2, 4 классов была представлена игровая программа «Цветок желаний». Ребята отправились в путешествие за цветком желаний. Им предстояло пройти 6 станций, за правильные ответы вручался один лепесток. Только преодолев все препятствия, ребята собрали цветок, на лепестках которого написали свои желания. Путешествовало 6 человек.

**Гарская СБФ** Книжкину неделю проводили совместно со школьной библиотекой с 27 по 30 марта. Праздник открыли мероприятием «Книги, как цвета радуги, бывают разные».

Ведущий - библиотекарь и Буратино с ребятами совершили увлекательное путешествие в мир книг: сказок, произведений о животных, рассказов о природе. В заключение – беседа, как обращаться с книгами. Присутствовало 20 ребят.



Познавательный час по творчеству Е.



Чарушина «Эти забавные животные». Учащиеся 4 класса подготовили рассказ о писателе и провели викторину о его творчестве. Присутствовало 18 человек.

Ребята посмотрели презентацию «Сергей Владимирович Михалков», затем провели громкое чтение его стихов. Присутствовало 20 человек.

К 135 – летию Б. Житкова была оформлена книжная выставка «Подружись с книгами Бориса Житкова», возле которой проведена беседа о писателе и викторина по его рассказам. Затем ребята посмотрели мультфильм по рассказу Житкова «Мангуста». Присутствовало 20 ребят.

На закрытие недели провели литературный праздник по творчеству К. Чуковского «Рада, рада, рада детвора...». Ребята инсценировали его произведения «Мойдодыр», «Тараканище», задавали вопросы по сказкам. За чашкой ароматного чая вели бурное обсуждение произошедшего. Присутствовало 30 человек.

**Истобенская СБФ** в рамках Недели ДЮК провела игровую программу «В гостях у дедушки Корнея», ребята отгадывали загадки, сочинённые К. Чуковским, по предметам должны были узнать произведение автора, прочитать наизусть любимые строчки, присутствовало 13 человек, выдано 12 экземпляров.



Громкое чтение в рамках НДЮК «А у

наших у ворот чудо-дерево растёт», с удовольствием читали стихи К. Чуковского, каждый поучаствовал в этом конкурсе, присутствовало 13 человек.



**Коршикская СБФ** в рамках «Недели детской книги» Литературный час «На нашем дворе», посвященный творчеству Евгения Чарушина прошел в рамках клуба «Теремок».



Дети познакомились с детством писателя, проведенным в Вятской губернии, с его ранним творчеством. Самые любимые герои рассказов Евгения Чарушина, по мнению детей, это пес Томка и кошка Тюпа. Библиотекарями были прочитаны рассказы с участием этих героев. Вторая часть мероприятия прошла при участии самих детей. Для инсценировки был взят рассказ Е. Чарушина «Наш двор». Рассказ состоит из маленьких рассказов о животных, дети сами рассказывали эти небольшие рассказы. Таким образом, дети сами смогли прочувствовать язык произведений Е. Чарушина.

На мероприятии присутствовало 25 человек, мероприятие прошло в рамках «Недели детской книги».

Литературный праздник «В гостях у дедушки Корнея» прошел совместно со школой, детским садом, библиотекой в рамках «Недели детской книги». На мероприятии присутствовали и гости из других школ нашего района – это учителя начальных классов.

Программа праздника была очень насыщенной и разнообразной. Дети из детского садика загадывали загадки, рассказывали потешки К.И. Чуковского, младшие школьники проводили игры с залом по произведениям



автора, дети постарше (2 – 5 классы) сами инсценировали произведения К.И. Чуковского. Библиотекарь А.А. Шишкина подготовила презентацию самого крупного произведения К.И. Чуковского «Приключения Бибигона». Дети услышали голос самого автора, который исполнял отрывок из этого произведения. На протяжении всего праздника на экране шла презентация, посвященная К.И.Чуковскому и его произведениям. В конце мероприятия каждому классу библиотекарями была подарена книга стихов К.И. Чуковского.

На мероприятии присутствовало 105 человек.

В рамках «Недели детской книги» прошла заочная викторина «Сто кошачьих «Почему?», посвященная Всемирному дню кошек. Ответ на викторину дали 22 ученика. Самое большое количество баллов набрал Тимур Злобин. Ему и было присвоено звание «Знатока кошачьих «Почему?»».

**Кучелаповская СБФ** провела экскурсию по библиотеке «Будем с книгой мы дружить, будем ею дорожить» для учащихся начальных классов, присутствовало 17 человек.



Библиотекарь рассказала детям, как правильно читать книги, о бережном отношении к ним. Ознакомила с книжным фондом, какие есть периодические издания, кто из детей являются лучшими читателями 2016 года. Проведена викторина по сказкам «Жили-были сказочники».

**Левинская ГБФ** открытие недели детской книги начала с праздника детской книги «Книжкин день рождения», для учащихся начальных классов, присутствовало 30 человек.

Праздник прошел в библиотеке в театрализованной форме. Были задействованы дети и родители. К празднику библиотеку украсили красивыми плакатами с литературными героями, изготовленными детьми, воздушными шариками, на входную дверь повесили плакат «Добро пожаловать!» и шарики, чтобы создать ощущение праздника. Предварительно была оформлена выставка-приманка на окне «Окупись в книжный дождик», где в файлах прямо на стекле были вывешены детские книжки, а также информация о «Книжной неделе».



На празднике дети читали стихи о книгах и литературных героях. Сами они переоделись в литературных героев: Золушку, Кота в сапогах, Красную Шапочку, Тома и Джерри и других героев. А члены актива библиотеки разыграли на празднике «Сказку» и отрицательных героев, старуху Шапокляк и Лихо Одноглазое. Отрицательные герои пытались сбить детей с толку,

перепутали костюмы сказочных героев, наводили беспорядок, забросали детей разорванными письмами, отобранными у почтальона Печкина, чинили всяческие препятствия, но дети отлично справились со всеми заданиями. А в конце праздника вынесли им вердикт: дать шанс отрицательным героям



исправиться, и поручили важную миссию - наградить лучших читателей. Благодарственные письма, сладкие призы получили лучшие читатели и лучшие знатоки книг. Очень порадовало, что на празднике присутствовали папы, мамы, и дедушки и бабушки.

Литературно-познавательный час «В гостях у Маршака», для учащихся 1 «Б» класса, на котором присутствовало 19 человек. Ребята познакомились с биографией писателя, инсценировали его стихи, желающие прочли стихи наизусть, рисовали рисунки к книгам.

Сказочно-литературный час «Веселые встречи с домовенком Кузькой», для учащихся 2 класса, присутствовало 22 человека. Ребята познакомились с биографией автора книги - Татьяной Александровой. Были представлены книги о домовенке Кузьке, имеющиеся в нашей библиотеке, зачитаны вслух некоторые веселые отрывки из книг, ребята поучаствовали в викторине по книгам, победители получили сладкие призы.

Викторина «Путешествие по сказкам», для начальных и средних классов школы, присутствовало 15 человек. Мероприятие прошло после уроков для желающих. Ребята с удовольствием включились в игру, не было практически ни одного вопроса, на который бы они не смогли ответить. Победители награждены сладкими призами.

Беседа о культуре чтения «Ощуди радость чтения», для учащихся 5 класса, присутствовало 22 человека.

Вместе с ребятами искали доводы в пользу чтения. Ребята высказывали свои мысли, почему важно читать. Ребята познакомились с рекомендательными списками литературы, что читать в их возрасте.

С ребятами провели мини-анкетирование, где они назвали своих любимых героев, произведения, авторов, что и как читают их родители. Очень жаль, что интерес к чтению в этом возрасте у некоторых детей начинает идти на убыль. Важно поддерживать его, сотрудничая с родителями и школой.

**Лугоболотная СБФ** неделя детской книги началась с выставки творческих работ «Иллюстрация к любимой книге» и конкурса рисунков «Волшебный сказочный герой».



Слайд - викторина «Восьмое чудо света» познакомила ребят с древними чудесами света: что это такое и почему их так назвали. «Семью чудесами света», так почти дословно пишется во всех научных справочниках, – считаются творения, которые своими техническим или художественным совершенством вызывали

восхищение людей прошлых веков, присутствовало б человек.

Акция «Книге – новую жизнь!» проведён обзор литературы «Лучший роман для девочек».

В библиотеке пользуются спросом романы для девочек. И поговорив с юными читательницами, библиотекарь предложила акцию «Книге новую жизнь», так, как у многих девочек, дома на полках хранятся их любимые книги, а ведь можно - поделится, с подругой, принести книгу в библиотеку, где библиотекарь расскажет о книге и предложит прочитать. Активными участницами акции по обмену романов для девочек были – Катя Кузьмина и Юлия Макрушина. 18 книг побывали снова в руках читателей.



Акция - урок «Читаем Корнея Чуковского» прошла в библиотеке. Чуковский друг нашего детства, детства наших детей и внуков. В библиотеку пожаловала замечательная сказочная гостя - Муха – Цокотуха. Детям предлагалось почитать стихотворение, отрывок из сказки, а за хорошее чтение и пересказ Муха – Цокотуха угощала чтеца чаем или вкусными конфетами, желающих почитать и получить конфету оказалось достаточно, 26 человек.

Игра-путешествие «В гостях у литературных героев» по сказкам Корнея Чуковского.

В библиотеке для мероприятия оформили чудо-дерево.

Как, у наших у ворот, чудо-дерево растёт,

Чудо, чудо, чудо, чудо расчудесное.

Не листочки на нём, не цветочки на нём

А что же растёт на нашем дереве (книжки)

А какие сказки и стихи написаны в этих книжках, мы с вами сейчас и узнаем, с этих слов началась игра - викторина по сказкам Корнея Чуковского. Были задания: вспомни, какими словами оканчивается произведение и назови сказку. Вставить в зашифрованные слова гласные буквы, получатся имена сказочных героев.

Собрали картинку из пазлов, определили из какой сказки сюжет и много других заданий выполнили ребята. Посмотрели мультфильм по сказке К. Чуковского, но самое главное при показе презентации, дети узнали, что Корней Чуковский – это имя, которым он подписывал свои книжки, а настоящее его имя Николай Васильевич Корнейчуков.

Высокий рост, длинные руки с большими кистями, крупные черты лица, большой любопытный нос, щёточка усов, непослушная прядь волос, свисающая на лоб, смеющиеся светлые глаза и удивительно лёгкая походка. Такова внешность Корнея Ивановича Чуковского. Корней Иванович Чуковский записал лирическое признание:

Никогда я не знал, что так радостно быть стариком,  
Что ни день — мои мысли добрей и светлей.  
Возле милого Пушкина, здесь, на осеннем Тверском,  
Я с прощальной жадностью долго смотрю на детей.  
И усталого, старого, тешит меня  
Бесконечная их беготня и возня.  
Да к чему бы и жить нам на этой планете,  
В круговороте кровавых столетий,  
Когда б не они, не вот эти  
Глазастые, звонкие дети...

Ираклий Андроников писал, что «талант у Чуковского неиссякаемый, умный, блистательный, весёлый, праздничный. С таким писателем не расставайтесь всю жизнь», присутствовало 29 человек.

«В гостях у Корнея Чуковского» Библиобар Сони-Цокотухи. Дети разыграли всевозможные варианты сценок, например «Библиококтейли от Сони – Цокотухи», куда вошли вопросы о кулинарных изысках книжных сказочных героев, «Сладкое королевское библиофрапе», ребята узнали, что означает слово фрапе. Также разгадали «Сладкий буквадрат», дополнили имя сказочного героя, а в заключении Соня-Цокотуха



предложила гостям отдохнуть, отведать угощений, послушать музыку, пообщаться, потанцевать, присутствовало 6 человек.

**Мирнинская ГБФ** провела неделю детской книги под названием «Ужасно интересно всё то, что неизвестно!»

Литературный час «Кировские писатели – детям», для учащихся 5 – 7 классов, присутствовало 12 человек. Библиотекари рассказали о Тамаре Копаневой, Елене Наумовой, Владимире Морозове, Владимире Крупине и др. Особенно нашим ребятам понравились сказки Тамары Копаневой «Тайна добра» и «О чём молчала звезда».

Утренник «Он весёлый и серьёзный добрый дедушка Корней» проведён 7 раз для дошкольников, обслужено 105 человек.

Цель: показать детям удивительный мир сказок К.И. Чуковского, их мудрость и красоту, развивать мышление, речь, воображение, память.

Заранее библиотекари дали задание в группах воспитателям, чтобы они почитали детям сказки К.И. Чуковского.



В ходе утренника дети узнали из презентации о жизни и творчестве К.И. Чуковского, о том, как он начал писать сказки для детей. Ответили на вопросы электронной викторины по сказкам К.И. Чуковского, отгадали все его загадки, посмотрели видеоролик, где сам автор читает свои сказки (запись 1960 года), в заключение



мероприятия дети с удовольствием посмотрели мультфильм «Муха-цокотуха».

В первый день недели детской книги **Пищальская СБФ** пригласила своих читателей на выставку-знакомство «Говорит и показывает книга», присутствовало 6 человек. На выставке



были представлены книги, по сюжетам которых в разное время разными режиссерами и мультипликаторами сняты художественные и мультипликационные фильмы. Каждый для себя выбрал что-то новое и интересное.

Второй день недели был посвящен игре-викторине «Знатоки литературы», присутствовало 7 человек. Ребят пригласили в путешествие по одной удивительной стране, которой нет на карте, но

которую все хорошо знают и любят.

Сначала ребята побывали в деревушке «Фольклорная», где живут пословицы и поговорки, затем посетили город «Стихоград», познакомились с его жителями-стихами, поэмами, рифмами. Затем отправились на остров «Знаний», где отвечали на вопросы из разных областей знаний, в замке «Загадок» разгадывали загадки, в «Сказочной стране» вспоминали сказки и любимых героев. Страна «Литературия» очень



понравилась ребятам. Игра закончилась награждением самых эрудированных ребят.

Третий день недели был посвящен громкому чтению «Забавное, веселое, смешное», присутствовало 7 человек. Состоялось громкое чтение книг В. Драгунского, Н. Носова, М. Зощенко. Главными героями произведений являются простые школьники, такие же озорные и забавные, как вы. Ребята смогли проверить свои знания книг в ходе прочтения отрывков из произведений авторов, угадать героев по описанию, посетить бюро находок потерянных вещей, выполнить веселые задания по любимым книжкам. У каждого персонажа свой характер, свои привычки и увлечения. Но все они приходят на помощь друг к другу и помогают в трудную минуту, за это и любим героев В. Драгунского, Н. Носова, М. Зощенко.



В четвертый день недели состоялся час радостного чтения «Ты журналы полистай – миллион чудес узнай», присутствовало 6 человек. Совершили путешествие по страницам журналов, познакомились с рубриками, отвечали на вопросы викторины, играли, отгадывали загадки. Обменялись мнениями и рассказывали, что интересного прочитали в журналах.

Закончили неделю детской книги часом общения «В гостях у Корнея Чуковского», присутствовало 6 человек. В библиотеке ребят встречала необычная выставка: за столом сидели книги, и пили чай. Детям было приятно познакомиться на выставке с произведениями любимого писателя К.И. Чуковского. Ребята внимательно слушали рассказ о жизни и творчестве писателя, а затем отправились в путешествие по сказкам. Отгадывали загадки, участвовали в литературной игре, где по отрывкам вспоминали названия известных произведений писателя, выполняли задания «волшебная коробочка», «корзина с потерянными вещами», «расшифровать имена сказочных героев».

Неделя прошла, но в следующем году она снова придет. А пока мы будем просто читать, и любить книгу.

В Пустошенской СБФ открылась неделя утренником для ребят 1 – 2 классов «У Чукоши – юбилей!». Предварительно ребята читали книги Чуковского в классной передвижке, для того, чтобы участвовать в викторине по произведениям юбиляра. Впечатлило ребят Чудо-дерево, на котором выросли носочки и башмачки. В каждом спряталась загадка от Чуковского и все вместе мы их отгадали. Попробовали себя в роли художников и коллективно создали портрет Бармалея. Пробирались по извилистой горной тропе... Конкурсы, музыка создавали веселое настроение у присутствующих. На утреннике побывало 12 человек.



С ребятами 4 класса обсудили книгу В. Осеевой «Динка». Библиотекарь вначале пояснила непонятные слова, рассказа об историческом

момента времени, описываемом в книге, а потом вместе с ребятами представили третьеклассникам главных героев книги – Динку, Ленку, революционеров и всех, кто помогал им. Особенно всех восхитила Динка – ее непосредственность, внешний вид и многие поступки, на первый взгляд, какие – то несурзные. Видимо четвероклассники так интересно рассказали об этой книге, что ребята 3 класса просто «загорелись» желанием ее прочесть.



В библиотеке представлена для читателей выставка детского рисунка «Открывая книгу – открываешь мир!». Ребята запечатали на рисунках самые запоминающиеся моменты своих любимых книг.

На литературном часе «Вятская мозаика» учащиеся 3 класса представили вниманию книги вятских авторов Чарушина, Ситникова, Крупина, Тулякова. Они нарисовали обложки к прочитанным книгам, написали отзывы, посмотрели презентацию «Край, в котором ты живешь». Ребята любят свой край и гордятся талантливыми людьми, проживающими здесь! Присутствовало 15 человек.



В Торфяной СБФ прошел литературный вечер «Чтение – праздник души». Звучал рассказ об истории праздника «Неделя детской и юношеской книги». Совершили путешествие в мир книги. Проведены конкурсы «Первобытное письмо», «Верите ли вы?».



Прошёл обзор выставки «Старожилы книжных полок». Подвели итог мероприятия. Каждый ответил на вопрос, что значит для него чтение. Какие бы ещё хотели почитать книги, каких книг не хватает в библиотеке? Учишься ли ты у героев книг, на кого из героев хотел бы быть похожим? Присутствовало 10 человек.



Литературная викторина «В гостях у сказок». Победители были награждены призами. Присутствовало 9 человек учащихся 4 – 5 классов.

Игровая программа «Сказка мудростью богата». Совершили путешествие к «Сказочным островам». Посетили остров «Чудес и превращений» и попали в сказку А.С. Пушкина «Сказка о царе Салтане». На острове их встретила царевна молодая. Царевна задавала вопросы, дети ответили на вопросы викторины по сказке. Посетили «Остров весёлой Обезьяны». Познакомились с хозяйкой Чичи из сказки Корнея Чуковского «Доктор Айболит». Она очень гостеприимная особа, любит веселье и шутки. Поэтому грустить и скучать на острове нельзя. Ребята ответили на вопросы, которые задавала «Весёлая обезьяна». Поиграли в игры «Третий лишний», «Найди деревья». Замечательно попутешествовали, поиграли. Присутствовало 8 человек.

В Усовской СБФ неделя детской книги прошла под девизом: «Читайте, читайте, страницы листайте!».

Была оформлена книжная выставка «В гостях у дедушки Корнея» к юбилею К.И. Чуковского, книговыдача составила – 5 экземпляров.



Литературная презентация книг-юбилеев 2017 года «Нынче книжка именинница». Ребята познакомились с детскими книгами-юбилеями 2017 года: М. Твен «Принц и нищий», Ф. Гауф «Карлик Нос», Ж. Верн «Вокруг света за 80 дней», с историей создания книги А.П. Чехова «Каштанка» и другими. Некоторые ребята, уже прочитали какие – то из этих книг, другие только собираются прочитать.

Выставка рисунков «Мой любимый книжный герой». На выставке было представлено 5 работ. Интересный портрет Бабы Яги нарисовала Юлия Логинова, попугай Кеша из мультфильма – любимый герой Наташи Зембакиной. Она нарисовала его на двух рисунках. Веселый Колобок – любимый герой Алены Мокрецовой взобрался на пенек. И еще одну героиню - Машу из популярного мультфильма «Маша и медведь» нарисовала Оля Комиссарова.

Шалеговская СБФ провела литературную игру по станциям «В стране Чукалии» для учащихся 1 – 5 классов. С ребятами путешествовали по различным станциям, где приходилось отгадывать литературные загадки, угадать того или иного персонажа из сказок Чуковского и многое другое мы с ребятами узнали из этого путешествия. На мероприятии присутствовало 8 человек.

Для ребят проведён обзор книжных новинок «Я новая книга», а новые книги у нас появляются благодаря внутрисистемному обмену. Детям были предложены книги о природе, смешные и интересные рассказы из школьной жизни, а также сказки. На мероприятии присутствовало 6 человек, каждый взял понравившуюся книгу.

Литературная викторина «Книжная Вселенная» прошла для учащихся 1 – 5 классов.

С ребятами отвечали на умные вопросы книжной викторины. На мероприятии присутствовало 6 человек.

Ремонт книг «Курсы книжных докторов», лечить книги пришли в библиотеку учащиеся второго класса, каждый отремонтировал по три книги, с ребятами ещё раз повторили правила правильного обращения с книгой и в заключение юные «книжные доктора» получили сладкие призы. На мероприятии присутствовало 5 человек.



рождения Корнея Чуковского. Ведущий (Г.Ю. Бронникова), доктор Айболит (С.В. Баталова) и Муха – Цокотуха (Н.А. Сапегина) провели с ребятами веселые конкурсы по сказкам юбиляра. Зал был украшен выставкой изданий писателя, игрушками и разноцветными шарами. В мероприятии использована электронная презентация. В заключение знатоки творчества писателя получили в подарок новые книжки, а Муха – Цокотуха угостила детей конфетами.

**Суводская СБФ** провела игровую программу «Путешествие в страну игр» для детей младшего возраста, по принципу «догони», «поймай», «найди». Среди конкурсов были такие: «Гуси», «горелки», «Краски», «Кот и мыши» и другие. Присутствовало 8 человек.

В **Стрижевской ГБФ** неделя детской книги прошла с 10 по 14 апреля.

Началась она с литературной игры «В гостях у сказки» присутствовало 25 человек учащиеся 1 – 4 классов.

Ребята участвовали в сказочной викторине, конкурсах «буриме», считали на скорость



С 27 марта по 3 апреля в **ЦДБ** проходила Неделя детской книги под названием «В гостях у Айболита» с детьми первых классов, присутствовало более 100 человек, мероприятие прошло 6 раз. Главная цель всех праздничных мероприятий — популяризация детской книги и чтения.

1 апреля исполнилось 135 лет со дня



пирожки Красной шапочки, по сигналу «Кошкин дом горит» одевались на скорость и путешествовали на ракете с Незнайкой. Провела мероприятие Н.А. Царегородцева.

Час экологии «Сдай батарейку – спаси ёжика!», присутствовало 28

человек учащиеся 1 – 5 классов.

На встрече с ребятами вели разговор о деревьях, ёжиках и батарейках. Дети услышали, сколько вреда приносит природе одна выброшенная в лесу батарейка. Познакомились с картинами русских художников изобразивших красоту наших лесов, узнали, как растут сосны и живут ёжики и что может произойти с природой окружающей нас, если человек будет выбрасывать использованные батарейки вместе с бытовым мусором. Провела час А.А. Лекомцева.

Познавательный час «Как прекрасен этот мир» присутствовало 26 человек учащиеся 1 – 4 классов. Провела Н.А. Царегородцева. Дети познакомились с жизнью отдельных видов животных, ответили на вопросы викторины о растениях, послушали выступление М. Осенникова о домашних животных.

Беседа «Жила была бумага» присутствовало 25 человек учащиеся 1 – 4 классов. Провела А.А. Лекомцева. Дети познакомились с историей появления бумаги, узнали, что в мире насекомых есть даже бумажные осы, посмотрели познавательный мультфильм о том как производят бумагу и сделали из бумаги интересные поделки.

Всего в Неделю детской и юношеской книги в библиотеках района прошло более 50 мероприятий, на них побывало более 1000 человек.

*Н.А. Сапегина, зам. директора по работе с детьми  
МКУК «Оричевская районная ЦБС»*